

Α' ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ
“ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ”
ΤΖΑΒΕΛΑ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 1 , ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18533
e-mail: info@rigasfereospeiraias.gr <http://www.rfp.gr>



ΠΕΙΡΑΙΑΣ 01/03/2012, Α.Π: 82

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Θέμα: ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΡΙΤΗ 6 ΜΑΡΤΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Τρίτη 6 Μάρτη 5:30 μμ, στο 36 Δ.Σ. Πειραιά

Συνάδελφισσες και συναδέλφοι,

Δεν είναι υπερβολή πως ως εκπαιδευτικοί και ως εργαζόμενοι διάγουμε την πιο κρίσιμη περίοδο για τη ζωή και το μέλλον μας, για τη δουλειά μας, τα παιδιά μας, για την τύχη του δημόσιου σχολείου.

Δρομολογείται από την Τρόικα και τη Κυβέρνηση Παπαδήμου η νέα δανειακή σύμβαση, που βάζει τη χώρα κάτω από καθεστώς νεοαποικιακής κατοχής καθώς και η οικονομική πολιτική που απορρέει απ' αυτήν: της δια βίου λιτότητας, της απόλυτης εξαθλίωσης - εξόντωσης των εργαζομένων και της πολιτικοοικονομικής κατοχής της χώρας. Με το νέο Μνημόνιο συνεχίζεται η κοινωνική καταστροφή που ξεκίνησε με το πρώτο Μνημόνιο, τις επικαιροποιήσεις του και το Μεσοπρόθεσμο Πρόγραμμα. Ισοπεδώνονται τα εργασιακά δικαιώματα, γυρίζοντας τον κόσμο της εργασίας στον 19^ο αιώνα, διαλύεται η δημόσια Υγεία και Παιδεία, καταργείται και το ελάχιστο δίκτυο κοινωνικής προστασίας, ενταφιάζεται οριστικά ό,τι απέμεινε από το ασφαλιστικό σύστημα. Την ίδια ώρα η ανεργία πλησιάζει το 21% του εργατικού δυναμικού, μετρώντας πια 1.000.000 άνεργους στην Ελλάδα του 2012, οι άστεγοι στους δρόμους της πρωτεύουσας είναι αρκετές χιλιάδες και οι σιτιζόμενοι στα διάφορα συσσίτια ακόμα περισσότερες χιλιάδες, ενώ η πραγματικότητα των πεινασμένων παιδιών στα σχολεία της χώρας είναι υπαρκτή. Και συνεχίζουν κάθε βδομάδα οι κρατούντες με εκβιασμούς, μαύρη προπαγάνδα από τα ΜΜΕ, και ιδεολογική τρομοκρατία, να παίρνουν νέα μέτρα, να

κόβουν ξανά μισθούς και συντάξεις, να επιβάλλουν νέους φόρους και χαράτσια, να σχεδιάζουν χιλιάδες απολύσεις, να μαυρίζουν όλο και περισσότερο τη ζωή μας, το δημόσιο σχολείο και το μέλλον των παιδιών μας.

Με πρόσφατες δηλώσεις της η Υπουργός Παιδείας, που τις ακολούθησαν εγκύκλιοι με χρονοδιαγράμματα και δράσεις για το στήσιμο του αξιολογικού μηχανισμού, προετοιμάζει εφιαλτικά σχέδια ενάντια στους εκπαιδευτικούς και το δημόσιο σχολείο. Πρόκειται για μια αντεκπαιδευτική πολιτική που συνεχίζεται με την υποχρηματοδότηση των σχολικών μονάδων, την περικοπή των μισθών και την απαξίωση των εκπαιδευτικών και με όπλο την αξιολόγηση εντείνεται σε έναν πραγματικό διωγμό στην εκπαίδευση, όταν: 150.000 δ. υπάλληλοι και εκπαιδευτικοί, δηλαδή το 1/3 του συνόλου, 15.000-30.000 για φέτος, πρόκειται να απολυθούν μέσω της αξιολόγησης. Αλλά και με το νέο μισθολόγιο θέτουν άμεσα σε εφαρμογή την αξιολόγηση για να συνδυαστούν οι μισθοί πείνας με την κατάργηση της ακώλυτης μισθολογικής εξέλιξης και να διαμορφώσουν για όλους μας καθεστώς μισθολογικής καθήλωσης, ισόβιας ομηρίας, χειραγώγησης και υποταγής. Ετοιμάζεται, ακόμα, αποψίλωση και μαζική κατάργηση χιλιάδων οργανικών θέσεων στα ολοήμερα, με ανυπολόγιστες συνέπειες για το εκπαιδευτικό έργο κάθε σχολείου και τις εργασιακές σχέσεις των εκπαιδευτικών, το νομοσχέδιο για το νέο ρόλο των διευθυντών, ως μάνατζερ και αξιολογητών, αύξηση εργασιακού και διδακτικού ωραρίου, νέο κύμα συγχωνεύσεων- καταργήσεων σχολικών μονάδων και μόνιμη στάση πληρωμών για κάθε σχολείο με πρόσχημα τις «κακές» επιδόσεις στην αξιολόγηση της σχολικής μονάδας. «Επιδόσεις» που θα καθορίζουν τη χρηματοδότηση, τη στελέχωση, το μαθητικό πληθυσμό, το προσωπικό, τα πάντα! Που σημαίνει: νέος κύκλος με καταργήσεις σχολείων, συμπτώξεις, μειώσεις οργανικών θέσεων, συρρίκνωση εκπαιδευτικού έργου, μετακινήσεις - απομακρύνσεις εκπαιδευτικών, απολύσεις.

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες,

Τα πεπραγμένα και τα σχέδια της κυβέρνησης και των διεθνών τοκογλύφων δρομολογούν για τη χώρα ένα καθεστώς κοινωνικής ερήμου. Η εργαζόμενη πλειοψηφία και η εκπαιδευτική κοινότητα, ως μέρος της, βρίσκεται πια χωρίς αυταπάτες μπροστά στην αδήριτη ανάγκη για την επιβίωσή της, στην ανάγκη για την πολιτική και κοινωνική ανατροπή του καθεστώτος της κοινωνικής βαρβαρότητας και λεηλασίας.

Σε τέτοιες κρίσιμες στιγμές για το μέλλον και την ίδια τη ζωή μας «από μηχανής θεοί» δεν υπάρχουν. Σήμερα, που ένας ολόκληρος κύκλος διεκδικήσεων έκλεισε και ένας καινούριος πρέπει να αρχίσει, θέση του συλλόγου μας είναι πως τη λύση την κρατάμε στα χέρια μας όλοι εμείς. Μεγαλώνει τώρα η ανάγκη για μια νέα ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ της εποχής μας, ένα μεγάλο κοινωνικό μέτωπο με στόχους και πρόγραμμα που θα απαντά στην καπιταλιστική κρίση από την πλευρά των εργαζομένων, ένα μέτωπο ικανό να πετύχει μεγάλες κοινωνικές και πολιτικές ανατροπές. Ο σύλλογός μας έχει ήδη δημοσιοποιήσει θέσεις για την πολιτική, κοινωνική και εκπαιδευτική πραγματικότητα που διαμορφώνεται, όσο και για τους αναγκαίους αγώνες που πρέπει να αναληφθούν, ώστε να θωρακιστούμε απέναντι στη σφοδρή επίθεση που δεχόμαστε και να οργανώσουμε τη συλλογική αντεπίθεσή μας απέναντι σε όλους αυτούς που καθημερινά μας καταστρέφουν.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου, την Τρίτη 6 Μάρτη, στο 36 δημ. Σχ. Πειραιά και ώρα 5:30 μ.μ., για μια μάχιμη συζήτηση όλου του κόσμου της ζωντανής εκπαίδευσης.

ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ, ΚΑΜΙΑ ΑΥΤΑΠΑΤΗ. Μπορούμε να πάρουμε τη ζωή μας στα χέρια μας! Είμαστε πολλοί, είναι λίγοι και ανεπιθύμητοι.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΘΟΔΩΡΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ